

“交通运输杯”高邮市首届优秀出租车司机评选活动

候选名单

18、陈昌文
他始终把乘客满意作为检验服务的标准,坚持说好每一句话,坚持做好每一件事,坚持服务好每一位乘客。他把微笑和祝福传递给每一位乘客,用自己的耐心、周到服务换取乘客的满意和肯定,用点点滴滴的真情让乘客感到舒心、温心。

19、陈勇
他是“雷锋车队”队长,中共党员,军人出身的他能团结带领全体队员积极参加社会公益活动,多次走进社区慰问特困家庭、孤寡老人、残疾人,为其捐款捐物。免费提供困难户提供出租车接送服务,认真组织每年中、高考“爱心”送考服务,助老帮残累计做好事数量数不胜数。去年的一个夜晚,回家后的陈勇在车上发现装有一万多元现金和银行卡的皮包后,放弃休息,第一时间寻找、联系失主,他的善行得到上级部门的表彰。

23、雍志杰
他是高邮市“爱心车队”队员,始终把文明服务和安全行车放在首位,热心公益,积极参加学雷锋做好事、慰问社区老人、助残等公益活动,并主动捐款捐物。他坚持规范经营,安全行车,礼貌待人,积极投入到文明城市创建中,自觉维护出租车驾驶员的文明形象,见有乘客遗失物品,全部交还失主,多次受到乘客的赞扬。

27、孙建萍
她是“雷锋车队”的女驾驶员,在平时的经营过程中,她严格遵纪守法,始终把热情为乘客服务放在第一位。在经营过程中,她主动帮助乘客行李,主动搀扶老弱病残乘客上下车。她坚持文明用语,礼貌待客,保持车辆内外整洁,积极给乘客营造舒适的乘车环境,受到同行的一致好评。

12、王小峰
他是“雷锋车”驾驶员,敬业爱岗,服务热情,待客文明,在营运过程中坚持关心弱者,助人为乐。2017年10月的一个晚上,他搭载了一名秦兴父母寻找多日的女孩,为了不惊动出走多日的她,王小峰沉着地将女孩送到目的地北海一酒吧后,立即打电话告知其父母,在其家人赶来的过程中,王小峰在酒吧门口等候了一个多小时,直至焦急的家人与女孩见面,他才悄悄地离开。

13、张晓忠
“雷锋车”驾驶员,今年5月17日上午,高邮平胜两名女士来到车管所,向张晓忠送上两面锦旗,感谢他多年来风雨无阻地接送她们去人民医院进行输血。他多次受到上级部门表彰,曾救助危重儿童转院至南京治疗被多家新闻媒体报道,受到高邮市见义勇为基金会表彰,因为平时在经营过程中无微不至的服务态度受到群众一致好评,成为了出租车驾驶员队伍中先进的标兵。

20、俞正兴
“雷锋车”驾驶员,中共党员,他乐于助人,热心公益,以身作则,处处以高标准要求自己。从部队转业后,有着20多年党龄的他,总是积极参加各项公益活动,在行业中能充分发挥模范带头作用,不计个人得失,吃苦在前享受在后。运营中,能想乘客所想,急乘客所急,得到社区群众和乘客的一致好评。

24、姜后彪
他是高邮市“爱心车队”队员,平时做到文明规范经营,热情周到待客。在日常营运过程中,遵章守纪,按照文明服务、行业规范严格要求自己。积极参加每年的“雷锋日”、“助残日”等社会公益活动,接到求助电话随叫随到,多次与爱心车队队员一起慰问特困户、孤寡老人、残疾儿童,并为其捐款捐物,受到身边驾驶员和群众的拍手称赞。

28、马晓伟
从事出租车行业多年来,他自觉遵守各项交通法规,遵守公司规章制度,把服务运营当作事业来做,投入最大的热情,力求精益求精,从不敷衍了事。每年高考来临时,他都积极参加交管部门组织的“雷锋车队”免费为高考生服务活动,踊跃为贫困灾区捐衣物。在同事遇到困难时,他都会伸出援助之手,他的善行义举成为其他同事学习的榜样。

14、卞金龙
自开出租车以来,他自觉遵守交通法规,拾金不昧,乐于助人。在经营过程中多次捡到乘客遗落的手机等物品,并及时主动交还给失主。一直以来,他不仅没有过投诉记录,而且获得了乘客的一致好评。2014年被江苏省公安厅评为“金牌驾驶员”荣誉称号,受到上级领导和群众的一致好评。

15、王春宏
他长期以来自觉遵守交通法规和公司的各项规章制度,做到规范经营、礼貌待客、服务周到,从不发生宰客、拒载等违章行为。去年经营过程中,他在清理车厢时捡到乘客皮夹一只,内有900多元现金、几张银行卡等重要物品,后经多方查找,他主动将失物归还失主。2014年被江苏省公安厅评为“金牌驾驶员”荣誉称号,受到上级领导和群众的一致好评。

21、张华山
他是“雷锋车”驾驶员,热心公益活动,乐于助人,主动学习与行业相关的法律法规和文件,从学习理论中不断提高自己,用自己学到的知识帮助和影响身边的人。他善于帮助身边的出租车司机解决一些热点难点问题。在出租服务过程中,他严格要求自己,注重行业操守,拾金不昧,多次将乘客遗落在车上的手机主动送交失主,得到公司领导和群众的一致好评。

25、颜彪
在多年的出租车经营中,让乘客满意是他追求的目标,他自觉遵守出租车司机的职业操守,文明行车,礼貌待客,服务热情,让每一位乘客高高兴兴上车,快快乐乐下车。他一直秉持规范经营、热情服务的原则,从不拒载、甩客,积极为乘客提供安全舒适的乘车环境。作为一名老驾驶员,他积极投身到文明城市创建中去,不断提高自身文明素养,同时还带领身边驾驶员共同进步。

29、李学明
是一名从事客运多年的老同志,工作始终勤勤恳恳、踏踏实实,遵守交通行业的各项规定。他说:“出租车作为城市服务的窗口,做好文明服务工作是每名出租车司机的光荣职责和任务”。为此,他在服务过程中,坚持做到扶老携幼、平稳驾驶、合理收费、从不拒载,努力为乘客提供安全舒适的乘车环境。他用自己的耐心细致的服务得到了乘客的赞许,同时也得到了公司领导的肯定。

评选事项

一、优秀出租车司机评选办法
1、本次评选活动将采用读者投票评选和专业人士评审的办法进行。
2、在读者投票的基础上,邀请相关专业人士组成评审组,最终评选出“十佳出租车司机”10名,“优秀出租车司机”10名,“提名奖出租车司机”10名。
3、评选结果将在《高邮日报》、今日高邮微信平台公布。

二、读者参与投票抽奖办法
1、本次评选抽奖活动采用报纸选票和微信参与投票的方式进行,读者可填写本版所刊选票或者登陆“今日高邮”微信平台参与活动。
2、凡在投票截止时间前参与本次活动的读者,

均有机会参加抽奖。奖项设一等奖2名,各奖400元礼品;二等奖4名,各奖300元礼品;三等奖6名,各奖200元礼品;纪念奖10名,各奖100元礼品。
3、填写报纸选票的读者,可将填好后的选票邮寄或送至高邮市新闻中心广告部,地址:高邮市文游中路176号,邮编:225600,信封上请注明:“高邮市首届优秀出租车司机评选”。

三、截止时间
本次活动从即日起至2018年7月10日止,报纸选票以信封邮戳时间为准,微信选票以投票时间为准。

四、注意事项
1、每名读者只能参与一次投票(以身份证号、微信号为准),同一身份证、微信号只能参与一次抽奖活动。
2、本次评选活动的选票可复印。
3、活动解释权归主办单位所有。

“交通运输杯”

(请在方框内填上候选人序号)

“十佳出租车司机”

“优秀出租车司机”

“提名奖出租车司机”

投票人姓名: _____ 身份证号码: _____
工作单位: _____ 联系电话: _____

